
 Анкета для родителей  

«Экологическое воспитание в семье 
 

1. Что такое экология? 

2. Есть ли у Вас комнатные растения? 

3. Есть ли в семье собака, кошка или другие животные? 

4. Что делает при этом ребенок (кормит, гуляет с ними, играет, поливает цветы, ничего не 

делает)  

5. Мастерили ли Вы когда-нибудь кормушки, для птиц привлекая к этой 

    деятельности ребенка? 

6. Читаете ли Вы ребенку книги о природе? 

7. Смотрит ли Ваш ребенок  телепередачи о природе? 

8. Часто ли Вы бываете в лесу с ребенком? 

9.  Знает ли Ваш ребенок стихи, загадки, поговорки, пословицы о природе? 

10. Как Вы думаете, получит Ваш ребенок знания о природе в детском саду? 

 

Анализ анкетирования родителей: 
 

              Цель проведения анкетирования: выявить отношение родителей к вопросам 
экологического образования дошкольников в детском саду и его реального 
осуществления в семье. 

В  анкетировании приняли участие 30 человек. 
 

         Первый вопрос:    -  (30 чел.) 100% опрошенных на первый вопрос анкеты 

ответили, что «Экология» — это наука о взаимосвязи организмов друг с другом и со 

средой обитания. «Экология – это наука о доме»; 

         Второй вопрос:     -  (25 чел.) 83% респондентов ответили, что растений дома нет, 

(5 чел.) 17% ответили, что есть; 

         Третий вопрос были даны следующие ответы:   

- в семье есть собака –  (10 чел.)  33 %; 

- в семье есть кошка -  (16 чел.)  53%; 

- в семье есть кошка и собака  - (6 чел.) 20%. 

          Четвертый вопрос:  родители практически единогласно ответили, что дети 

проявляют интерес к живущим в семье животным (27 чел.) 90 %  и лишь  

(3 чел.) т.е. 10%  от общего числа респондентов ответили, что дети ничего не делают. 

           Пятый вопрос.  Ответы родителей наших воспитанников распределились 

следующим образом  

         -  (17 чел) 57% - да мастерили, в том числе для детского сада участвуя в акции 

«Птичкина столовая»; 

         -  (13 чел)  43% - нет, не приходилось. 

           На шестой, седьмой  и восьмой вопросы все участники анкетирования 

ответили единогласно – 30 человек, 100%. 

           Девятый вопрос разделил участников анкетирования следующим образом: 

          - да знают, в нашей семье это приветствуется –(8 чел.) 27%; 

          - считаю это задачей детского сада (22 чел.) 73% 

          

 
 



 

  
 

 

              Слабая сторона, требующая корректировки и консультативной  
педагогической помощи родителям воспитанников. 
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